



Председатель СК России поручил доложить о ходе проведения проверки, организованной по факту жалобы пенсионерки на стоматологическую клинику в Москве



В эфире федерального телеканала сообщалось о том, что пенсионерка из Москвы пожаловалась на стоматологическую клинику, где ей пообещали предоставить услуги за фиксированную сумму. Однако в процессе лечения цена выросла вдвое, а потом оказалось, что женщине необходимо заплатить еще полмиллиона рублей. Также отмечается, что клиники этой сети расположены во многих городах Российской Федерации, имеют различные названия и целый набор как действующих, так и недействующих юридических лиц.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. представить доклад о ходе проведения проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1817026>